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Εφαρµογή ασφαλούς εκτύπωσης
Η ασφάλεια είναι υψίστης σηµασίας όταν πρόκει-
ται για ευαίσθητα έγγραφα. Ενεργοποιώντας την 
ασφαλή εκτύπωση στο MFP, απαιτώντας από τους 
χρήστες να εισαγάγουν ένα PIN ή να χρησιµοποι-
ούν µια κάρτα πρόσβασης πριν από την απελευ-
θέρωση της εργασίας εκτύπωσης, αποτρέπεται η 
µη εξουσιοδοτηµένη πρόσβαση σε εµπιστευτικές 
πληροφορίες που παραµένουν αφύλακτες στο tray 
του εκτυπωτή.

Προγραµµατισµός τακτικής συντήρησης
Προκειµένου να διασφαλιστεί ότι το MFP λειτουργεί 
µε µέγιστη απόδοση, η επιχείρηση θα πρέπει να 
προγραµµατίσει τακτική συντήρηση και ενηµερώ-
σεις. Η διατήρηση της συσκευής σε άριστη κατά-
σταση ελαχιστοποιεί τον χρόνο διακοπής λειτουρ-
γίας λόγω τεχνικών προβληµάτων και µεγιστοποιεί 
την παραγωγικότητα.
Ενσωµατώνοντας αυτές τις συµβουλές στην 
καθηµερινή ροή εργασίας της επιχείρησης, θα 
“ξεκλειδώσει” όλες τις δυνατότητες της συσκευής 
MFP, µετατρέποντάς την σε ισχυρό εργαλείο πα-
ραγωγικότητας. Με την ψηφιοποίηση εγγράφων, 
τη χρήση προεπιλογών και την ενσωµάτωση της 
αποθήκευσης στο cloud, θα βελτιωθούν οι διαδικα-
σίες, η οργάνωση και θα εξοικονοµηθεί πολύτιµος 
χρόνος. Αγκαλιάζοντας την ευελιξία του MFP, η 
επιχείρηση θα ανακαλύψει αµέτρητους τρόπους 
µε τους οποίους µπορεί να συµβάλει στη συνολική 
αποδοτικότητα τόσο σε προσωπικές όσο και σε 
επαγγελµατικές συνθήκες.

Οι τάσεις των MFPs
Η αναδυόµενη τεχνολογία αυτοµατισµού και 
επικοινωνίας παρέχει κεντρική λύση για το 
documentation. Αυτή η διαδικασία επεξεργασίας 
δεδοµένων περιλαµβάνει την παραγωγή, τη δια-
νοµή και τη διαχείριση εγγράφων σε µεγάλα περι-

βάλλοντα γραφείου και ένας πολυλειτουργικός ε-
κτυπωτής (MFP) εγκαθίσταται για να εξυπηρετήσει 
το σκοπό αυτό. Εξυπηρετεί διάφορα καθήκοντα, 

όπως φαξ, ηλεκτρονικό ταχυδροµείο, εκτυπωτή, 
σαρωτή και φωτοτυπικό στο γραφείο. Αυτοί οι 
εκτυπωτές διευκολύνουν την εργασία σε επιχειρή-
σεις, χώρους κατοικιών, καθώς και σε εµπορικές 
και µικρές επιχειρήσεις. Αυτός ο οικονοµικά απο-
δοτικός εκτυπωτής διαθέτει στιβαρότητα, χρηστι-
κότητα και ποιότητα εξόδου. Εξαλείφει την ανάγκη 
για ξεχωριστά περιφερειακά, για παράδειγµα 
σαρωτές, εκτυπωτές και φωτοαντιγραφικά µηχα-
νήµατα, γεγονός που αποτελεί βασικό παράγοντα 
που τροφοδοτεί την αγορά των πολυλειτουργικών 
εκτυπωτών. 

Λόγω της σηµαντικής ευκολίας που προσφέρει 
ο MFP εκτυπωτής, χρησιµοποιείται σε ποικίλους 
κλάδους. Ένας τέτοιος κλάδος είναι η υγειονοµική 
περίθαλψη, όπου η έγκαιρη ανταλλαγή πληροφορι-
ών είναι ζωτικής σηµασίας. Όχι µόνο εξασφαλίζει 
τη σωστή θεραπεία, αλλά και διευκολύνει την τή-
ρηση των αρχείων των ασθενών. Οι κυβερνήσεις 
σε όλο τον κόσµο θεσπίζουν επίσης νόµους για να 
διασφαλίσουν τη διατήρηση των αρχείων υγείας. 
Αυτό διασφαλίζει την αναπόφευκτη ανάπτυξη 
της αγοράς MFPs. Η εκπαίδευση, η µεταποίηση 
και η ψυχαγωγία είναι µερικοί άλλοι κλάδοι που 
αυξάνουν τη ζήτηση στην αγορά. Από την άλλη, το 
κόστος συντήρησης και η γρήγορη εξάντληση του 

Ανάπτυξη

Αύξηση 3,52% έως το 2027

Σύµφωνα µε την έρευνα της Techavio, το µέγεθος της αγοράς εκτυπωτών MFP εκτιµάται ότι θα 
επεκταθεί µε ρυθµό 3,52% µεταξύ 2022 και 2027, αυξανόµενο κατά 6.759,93 εκατοµµύρια δολάρια 
ΗΠΑ. Η ανάπτυξη της αγοράς εξαρτάται από διάφορους παράγοντες, όπως η αυξανόµενη ζήτηση 
για πολυλειτουργικούς εκτυπωτές από τον τοµέα της υγειονοµικής περίθαλψης, οι εξελισσόµενες 
ανάγκες documentation των επιχειρήσεων και η αυξανόµενη ανάγκη για συνδυασµό λύσεων 
mobility και εγγράφων. Ορισµένοι MFPs δεν διαθέτουν λειτουργικότητα φαξ, η οποία δεν θεωρείται 
κανόνας για τους MFP, καθώς δεν αποτελεί πλέον δηµοφιλή τρόπο ανταλλαγής εγγράφων.

Η υγεία οδηγεί την αγορά 

Ένας από τους βασικούς παράγοντες που οδηγούν την ανάπτυξη της αγοράς εκτυπωτών MFPs 
είναι η αυξανόµενη ζήτηση για συσκευές του είδους από τον κλάδο της υγειονοµικής περίθαλψης. 
Η αυξανόµενη υιοθέτηση των βέλτιστων ψηφιακών πρακτικών από τον κλάδο για τη βελτίωση 
της παροχής των υπηρεσιών φέρνει επανάσταση, καθότι είναι απαραίτητη η έγκαιρη ανταλλαγή 
πληροφοριών για τον ασθενή, προκειµένου να διασφαλιστεί η σωστή φροντίδα και θεραπεία του.

Smart MFPs

Ένας βασικός παράγοντας που διαµορφώνει την ανάπτυξη της αγοράς εκτυπωτών MFPs είναι 
η αυξανόµενη δηµοτικότητα των smart εκτυπωτών και των εκτυπωτών MFP τεχνολογίας LED. 
Το κύριο πλεονέκτηµα των smart MFP είναι ότι παρέχουν διαδραστικό interface χρήστη και 
λειτουργικότητα αφής. Επίσης, τα MFPs πολλαπλών χρήσεων µπορούν εύκολα να ενσωµατωθούν 
τόσο σε δίκτυα γραφείου όσο και σε οικιακά δίκτυα, καθώς και να βελτιστοποιηθεί στο cloud. 
Ορισµένες από τις βασικές κατηγορίες προϊόντων MFP περιλαµβάνουν µονόχρωµα και έγχρωµα 
MFP. Επιπλέον, τα σηµαντικά χαρακτηριστικά αυτών των MFP περιλαµβάνουν τη λειτουργία «tap, 
print, and go», η οποία διευκολύνει τους χρήστες να ενσωµατώνουν smartphones ή tablets 
στα MFP χρησιµοποιώντας το δίκτυο Internet ή τη λειτουργία ασύρµατης συνδεσιµότητας. Ως 
αποτέλεσµα, παρέχει µεγαλύτερη πρόσβαση σε λύσεις εγγράφων που βασίζονται στο cloud. 
Εποµένως, οι παράγοντες αυτοί επηρεάζουν θετικά την αγορά και αναµένεται να οδηγήσουν την 
ανάπτυξη της αγοράς κατά την περίοδο πρόβλεψης.

Σηµαντική ανάπτυξη στα έγχρωµα MFPs

Το segment των έγχρωµων εκτυπωτών MFP εκτιµάται ότι θα παρουσιάσει σηµαντική ανάπτυξη. Μια 
συσκευή που µπορεί να εκτυπώσει σε χρώµα εντάσσεται στο segment έγχρωµου MFP εκτυπωτή. 
Το κύριο χαρακτηριστικό αυτού του segment είναι ότι συνδυάζει τη λειτουργία ενός εκτυπωτή, ενός 
σαρωτή και ενός φωτοαντιγραφικού µηχανήµατος και παράγει έγχρωµα αποτελέσµατα υψηλής 
ποιότητας. Υπάρχει µια αυξανόµενη προτίµηση για αυτό το segment από τους εργαζόµενους, καθώς 
προσφέρει αύξηση της παραγωγικότητας µέσω του χειρισµού περισσότερων εργασιών µε τη 
βοήθεια ενός έγχρωµου MFP.
Ο τοµέας των έγχρωµων MFPs ήταν το µεγαλύτερο segment µέχρι πρόσφατα. Υπάρχει αυξανόµενη 
υιοθέτηση έγχρωµων εκτυπωτών MFP σε γραφεία εκτυπώσεων µεγάλου όγκου και εσωτερικά 
τµήµατα εκτυπώσεων προκειµένου να εκτυπώνουν σε χρώµα υψηλής ανάλυσης. Το κύριο 
πλεονέκτηµα αυτού του segment είναι ότι προσφέρει στους χρήστες υψηλή ποιότητα χρώµατος 
και εικόνας και την ευελιξία που είναι απαραίτητη για την ικανοποίηση διαφορετικών απαιτήσεων. 
Ορισµένοι από τους βασικούς παράγοντες που τροφοδοτούν σηµαντικά την ανάπτυξη αυτού του 
segment περιλαµβάνουν την υψηλή ASP των έγχρωµων πολυλειτουργικών εκτυπωτών και την 
αύξηση των απαιτήσεων των επιχειρήσεων για λύσεις documentation. Συµπερασµατικά, αυτοί οι 
παράγοντες τροφοδοτούν την ανάπτυξη του segment, το οποίο µε τη σειρά του θα οδηγήσει στην 
ανάπτυξη της αγοράς έως το 2027.
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Παραδόξως, παρά τη µείωση αυτή, σχεδόν όλα τα 
φωτοαντιγραφικά µηχανήµατα γραφείου πλήρους 
µεγέθους εξακολουθούν να διαθέτουν τη δυνα-
τότητα εκτύπωσης σε χαρτί αυτού του µεγέθους. 
Αυτό δεν είναι µόνο σπατάλη χρηµάτων, αλλά οι 
συσκευές Α3 κοστίζουν επίσης 15 έως 20% περισ-
σότερο από τις αντίστοιχες συσκευές Α4. Είναι και-
ρός οι επιχειρήσεις να επανεκτιµήσουν τις ανάγκες 
τους και να καθορίσουν πόσες συσκευές από τον 
στόλο εκτυπώσεων τους χρειάζονται πραγµατικά 
αυτή τη δυνατότητα. Οι συσκευές Α4 προσφέρουν 
πολλά πλεονεκτήµατα, όπως το µικρότερο αποτύ-
πωµά τους, τις µικρότερες απαιτήσεις συντήρησης 
και την οικονοµική τους προσιτότητα, ενώ εξακο-
λουθούν να είναι εξίσου ανθεκτικές και ικανές. 

Τέλος, παρατηρείται σηµαντική στροφή προς τα 
συστήµατα εκτύπωσης µε βάση τη µελάνη, µε 

όλους τους µεγάλους κατασκευαστές να ενσω-
µατώνουν κάποια µορφή αυτής της τεχνολογίας 
στην γκάµα του εξοπλισµού γραφείου τους. Ενώ 
το toner παραµένει κυρίαρχο, τα οφέλη των συ-
στηµάτων µελάνης είναι τεράστια. Εξαλείφουν την 
ανάγκη για εκποµπές θερµότητας ή όζοντος, µε 
αποτέλεσµα λιγότερα κινούµενα µέρη και αυξηµέ-
νη αξιοπιστία. Επιπλέον, είναι πιο φιλικά προς το 
περιβάλλον. Το κύριο εµπόδιο που αντιµετωπίζουν 
τα συστήµατα µελάνης σε σχέση µε τα συστήµατα 
πλαστικών toner είναι η προκατάληψη των κατα-
ναλωτών.

Η αγορά των A4 MFPs
Οι τρέχουσες προοπτικές της αγοράς των A4 MFPs 
είναι θετικές και αναµένεται να αναπτυχθούν ση-
µαντικά τα επόµενα χρόνια. Η αυξανόµενη ζήτηση 
για οικονοµικά αποδοτικές και χωροταξικές λύσεις 

H εποχή Covid-19 είχε µια επιµορφωτική επί-
δραση σε σχεδόν κάθε πτυχή της ζωής µας. Όλοι 
οι κλάδοι επηρεάστηκαν συµπεριλαµβανοµένου 
και του κλάδου εκτύπωσης. Το υβριδικό µοντέλο 
εργασίας, σε συνδυασµό µε την δραστική µείωση 
του συνολικού όγκου εκτυπώσεων, επέφερε 
σηµαντικές αλλαγές στην βιοµηχανία της εκτύ-
πωσης. 
Μελέτες, όµως, έδειξαν πως αν και ο συνολικός 
όγκος των εκτυπώσεων µειώθηκε, η µείωση 
αυτή προήλθε σε εκτυπώσεις που γίνονταν σε Α3 
MFPs, που αποτελούσαν το κέντρο µίας λύσης 
MPS και όχι στα Α4 MFPs που αποτελούσαν τα 
περιφερειακά κοµµάτια της λύσης. Ως αποτέλε-
σµα, τα Α4 MFPs µε λειτουργίες ίδιες όπως των 
Α3 φαίνεται να υιοθετούνται και να αυξάνουν το 
µερίδιο τους.

Η Kyocera, ανέκαθεν, είχε στη σειρά των προϊό-
ντων της A4 MFPs ικανά να αντικαταστήσουν τα 
Α3 σε λύσεις MPS. Με  ταχύτητες εκτύπωσης από 
35 έως και 60 σελίδες το λεπτό, ανταποκρίνονται 
µε άνεση σε κάθε απαιτητικό περιβάλλον.  Η 
πρόσφατη ανανέωση του product portfolio της, 
ενίσχυσε περαιτέρω τα τεχνικά χαρακτηριστικά, 
εστιάζοντας κυρίως στην συνδεσιµότητα ασύρ-
µατη και cloud και φυσικά στην πλέον απαιτητική 
λειτουργία της σάρωσης, µε σαρωτές διπλής 
όψης µονού περάσµατος. Με συνολικό αριθµό A4 
MFPs 27 διαφορετικών µοντέλων, εκ των οποίων 
14 έγχρωµα, έχει την δυνατότητα να καλύψει κά-
θε ανάγκη µίας σύγχρονης επιχείρησης. 
Επιπλέον, όλα τα Α4 MFPs της Kyocera διαθέτουν 

µακράς διάρκειας εξαρτήµατα, όπως το τύµπανο. 
Mε διάρκεια από 100.000 έως και 500.000 εκτυπώ-
σεις, καταφέρνουν να συνδυάσουν µικρό µέγεθος, 
µε το κόστος εκτύπωσης να αγγίζει αυτό ενός Α3 
πολυµηχανήµατος, σε συνδυασµό µε απλούστερη 
διαχείριση, καθώς απαιτείται µόνο η αντικατάσταση 
των toners.

Όλα τα µοντέλα δύνανται να συνδεθούν µε το 
Kyocera Fleet Services, παρέχοντας τη δυνατότητα 
στο ΙΤ τµήµα µιας επιχείρησης να παρακολουθεί την 
κατάσταση των MFPs (αναλώσιµα, βλάβες, εµπλο-
κές κ.α.)  και να επιλύει  προβλήµατα, ακόµη και α-
ποµακρυσµένα, µειώνοντας στο ελάχιστο τον χρόνο 
διακοπής λειτουργίας του εξοπλισµού.

Όλη η λειτουργικότητα των A3 σε µέγεθος A4
Το DNA της πολυλειτουργικότητας των Α3, έχει 
ενσωµατωθεί σε όλα τα Α4 της Kyocera, καθώς 
πλέον όλα µπορούν να συνδεθούν στο cloud ή σε 
τοπικό Server. Ο συνδυασµός των Α4 MFPs µε 
το Kyocera Cloud Print and Scan (KCPS) επιτρέ-
πει στις επιχειρήσεις χωρίς την χρήση τοπικού 
server, να δηµιουργήσει ένα ασφαλές περιβάλ-
λον εκτύπωσης και σάρωσης. Καµία πληροφορία 
δεν βγαίνει από το δίκτυο της εταιρείας, µόνο τα 
metadata µεταφέρονται στο cloud και οι χρήστες 
µπορούν µε την χρήση των προσωπικών τους 
κωδικών να σαρώσουν ή να εκτυπώσουν. Όλα 
τα παραπάνω γίνονται και µε την χρήση τοπικού 
Server µε την εφαρµογή Kyocera Net Manager.
Η Kyocera εκµεταλλευόµενη την αρχιτεκτονική 
HyPAS των συσκευών της, παρέχει τη δυνατό-
τητα στα Α4 MFPs για εγκατάσταση εφαρµογών 
όπως απλές σαρώσεις (Scan to), έως την δηµι-
ουργία ροών εργασίας, µε λογισµικά  όπως το 
Scanner Vision. Λειτουργίες όπως Zone OCR, µε 
αυτόµατη µετονοµασία αρχείων και αποθήκευση 
βάσει κανόνων, προσθέτουν αξία στην επένδυση 
της εταιρείας σε Α4 εξοπλισµό.
Όλα τα Α4 MFPs της Kyocera έχουν σχεδιαστεί 
για να συµµορφώνονται µε τους νέους περιβαλ-
λοντικούς κανονισµούς και η ασφάλεια τους έχει 
ενισχυθεί, για να ανταποκρίνονται στις πιο αυστη-
ρές απαιτήσεις των εταιρειών και των κυβερνή-
σεων. Παράλληλα, ο σχεδιασµός ανανεώνεται 
ώστε να συνδυάζει µοντέρνα εµφάνιση, ενώ 
παραµένουν φιλικά στην χρήση σε αντιδιαστολή 
µε το µικρό µέγεθος. 

Γιώργος Τριαντάφυλλος
MDS Sales Consultant, KCR Printing

Kyocera A4 MFPs για περιβάλλον 
διαχειριζόµενης εκτύπωσης
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µελανιού είναι παράγοντες που συχνά παρεµποδί-
ζουν την ανάπτυξη της αγοράς MFPs.

Η αύξηση της τάσης πώλησης MFPs και άλλων 
εκτυπωτών διαδικτυακών καναλιών διανοµής, ιδί-
ως σε sites που ανήκουν σε εταιρείες και σε sites 
ηλεκτρονικού εµπορίου σε όλο τον κόσµο, αναµέ-
νεται να δηµιουργήσει τεράστιες ευκαιρίες για τους 
κατασκευαστές και τους διανοµείς εκτυπωτών 
MFP στο εγγύς µέλλον. Οι κατασκευαστές και οι 
προµηθευτές παρέχουν επίσης ελκυστικές εκπτώ-
σεις και αποκλειστικές προσφορές και προγράµµα-
τα στα e-commerce sites για να προωθήσουν την 
πώληση των προϊόντων και των συσκευών τους, 
όπως οι MFPs.
Επιπλέον, κατά τα τελευταία 5 χρόνια, παρατηρή-
θηκε αξιοσηµείωτη µείωση κατά 15 έως 20% στη 
ζήτηση χαρτιού Α3 ή 11x17, για λογιστικά βιβλία. 


